

КРЫМСКАЯ ПРАВДА

г. Симферополь

№ 390 2 1953

КРЫМСКАЯ ПРАВДА

69

АВГ 1953

Закончились гастроли Свердловского театра оперы и балета в Симферополе

Больше месяца гастролировал в Симферополе Свердловский государственный театр оперы и балета им. А. В. Луначарского. За это время зрителям были показаны оперы: «Евгений Онегин», «Пиковая дама» Чайковского, «Иван Сусанин» Глинки, «Русалка» Даргомыжского, «Демон» Рубинштейна, «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Дубровский» Направника, «В бурю» Хренникова, «Фауст» Гуно, «Травиата», «Аида», «Риголетто» и «Трубадур» Верди, «Чио-Чио-Сан» и «Богема» Пуччини, «Дон Паскале» Доницетти; балеты: «Лебединое озеро» и «Спящая красавица» Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Эсмеральда» Пуни, Василенко и Глиэра.

Параллельно коллектив театра выступал в Евпатории и Севастополе. Кроме того, им было дано два шефских концерта.

17 августа в помещении областного драматического театра им. Горького состоялся заключительный концерт артистов театра. Исполнялись произведения русской и мировой оперной классики, песни советских композиторов, балетные номера.

Концерт прошел с большим успехом.

Вчера театр выехал на гастроли в Ялту.